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Довгоочікуваний саміт Трампа із президентом Сі Цзіньпіном, перенесений з
березня через конфлікт з Іраном, надає змогу лідерам двох країн налагодити
особисті стосунки.

Попереду два дні переговорів між Трампом та Цзіньпіном / Колаж: УНІАН, фото: скріншот з відео

Євробачення-2026: онлайн-трансляція першого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Президент Дональд Трамп стане першим американським лідером за майже десятиліття,

який відвідає Китай, коли в середу, 13 травня, прилетить до Пекіна, повідомляє Bloomberg.

Видання розповіло, що довгоочікуваний саміт Трампа із президентом Сі Цзіньпіном –

перенесений із березня через конфлікт з Іраном – надає лідерам двох найбільших економік

світу можливість налагодити особисті стосунки та знайти спільну мову з питань торгівлі,

технологій та низки інших суперечливих тем.

В статті вказується, що оскільки попереду два дні переговорів, ось питання, які, ймовірно,

в порядку денному будуть домінувати наступні теми.

Війна в Ірані

Вказується, що американо-ізраїльський конфлікт з Іраном став новим джерелом

напруженості у відносинах між Вашингтоном і Пекіном.

Видання зазначило, що на Трампа чиниться тиск з метою припинення конфлікту, який

спричинив глобальну енергетичну кризу. Очікується, що він буде тиснути на Сі щодо

відносин Китаю з Ісламською Республікою.

"Китай є найбільшим покупцем іранської нафти та надає цій країні певну дипломатичну

підтримку на світовій арені", - йдеться в статті.

Мита

Імпортні мита, введені США та Китаєм на товари один одного, залишаються в силі після

жовтневого перемир’я у торговельній війні, яку розпочав Трамп після повернення до
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США та Китай: останні новини

Білого дому.

"Очікується, що Сі та Трамп прагнутимуть продовжити це перемир’я, яке дозволило

знизити мита та призупинити деякі запропоновані заходи експортного контролю щодо

поставок товарів, зокрема китайських рідкісноземельних металів", - розповіло видання.

Зобов’язання щодо торгівлі та закупівель

В публікації зазначається, що Японія та Південна Корея взяли на себе масштабні

зобов’язання інвестувати в США або закуповувати більше американських товарів, щоб

задовольнити вимоги Трампа щодо торгівлі, і його адміністрація застосовує той самий

підхід у відносинах із Китаєм.

Саміт, ймовірно, принесе угоди з бізнесу та зобов'язання щодо закупівель з боку Китаю,

що потенційно включають історичне замовлення літаків у компанії Boeing Co. 

Штучний інтелект

США та Китай ведуть гонку за лідерство у сфері штучного інтелекту і вжили заходів для

обмеження доступу до технологій один одного.

Уряд США стурбований тим, що китайські розробники використовують результати роботи

передових американських платформ штучного інтелекту для створення конкурентних

систем за значно нижчою вартістю. 

Тайвань

Видання наголошує, що питання Тайваню залишається одним із найбільш чутливих і

потенційно нестабільних у відносинах між США та Китаєм. Хоча Китай вважає острів

частиною своєї території, США надають військову підтримку цій самокерованій

демократичній державі та підтримують міцні, хоча й неофіційні, зв’язки з її урядом.

Критично важливі мінерали

Критично важливі мінерали, такі як рідкоземельні елементи – ключовий важіль впливу для

Пекіна – стали ареною економічної конкуренції між США та Китаєм, з огляду на їхнє

значення для таких галузей, як оборонна промисловість та сектор чистих джерел енергії. 
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше УНІАН повідомляв, що США запровадили санкції проти трьох китайських

комерційних супутникових компаній. Їх звинувачують в наданні Ірану розвідувальної

інформації, яка нібито використовувалася для планування атак на американські військові

об’єкти на Близькому Сході. Корпус вартових ісламської революції Ірану отримував доступ

до супутникових даних і міг використовувати їх для планування ударів. За даними

розслідувань, іранські військові координати та супутникові знімки іноді оновлювалися за

кілька днів до атак.

Також ми писали, що колишній верховний головнокомандувач об’єднаних збройних сил

НАТО в Європі Філіп Брідлав висловив думку, що Китай та Росія "у захваті" від розколу в

НАТО, який пройшов між США та європейськими країнами. Брідлав підкреслив важливість

НАТО й заперечив думку про те, що НАТО є непотрібним атавізмом часів Холодної війни.

Він нагадав, що "Росія розпочала війну агресії театрального рівня в Європі, атакувавши

Україну". Коментуючи сварку між США і країнами Європи через війну в Перській затоці,

Брідлав зауважив, що Росія і Китай надали Ірану певну підтримку, через що Тегеран "зараз

почувається в доволі вигідній позиції".

Трамп відповів, чи домовлявся він з Путіним про передачу всього Донбасу Росії

Кір Стармер опинився на межі відставки через бунт у Лейбористській партії, – CNN

Українські пілоти дронів "розгромили" сили НАТО на навчаннях у Швеції

США Китай
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Хто може не платити за комуналку в 2026 році .

Новини Одеси . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Виплати чорнобильцям 2026 . Біткоіни-курс . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на електроенергію . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці . Чим обробити курник від бліх та кліщів

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки .

Стосунки
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Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Чим обробити персики та абрикоси навесні
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